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30 cm uzunlugundaki bir tel bikilerek O merkezli bir dai-
re dilimi elde ediliyor.

Elde edilen daire diliminin alaninin en biiyik olmasi
icin yarigcap ka¢ santimetre olmalidir?

A)4 B)6 C)% D)7 E)g

Yarigcapi 3 birim olan kiire igine yerlestirilebilecek en
biiyiik hacimli koninin yiiksekligi kag birimdir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 6 E) 12

Dikdortgen bigimindeki bir karton Gzerine sekildeki gibi
alttan ve Ustten birer cm, yan kenarlardan tger cm bosluk
birakilarak bir resim yerlestiriliyor.

Resmin alani 12 cm? olduguna gére kartonun alani
en az kag¢ santimetrekare olur?

A) 24 B) 36 C)48 D) 56 E) 64
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4. Taban yarigapi 4 cm ve yiiksekligi 8 cm olan bir dik
koninin igine yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli si-
lindirin yarigapi kag santimetredir?

1 1 5 8
A)Z B)E C)3

5. x2+(a-2)x +a+1=0 denkleminin koklerinin kiipler
toplaminin en biiyiik olmasi igin a kag olmahdir?

A) 5 B) 3 C) 1 D) —1 E) -2
6. y
y=x°
< D C / y=9
A B
< > X
0

Yukarida y = x2 parabolii ile y = 9 dogrusu ve B kdsesi
parabol, C kdsesi dogru lizerinde olan ABCD dikdoértgeni
verilmistir.

Buna gore ABCD dikdortgeninin alani en ¢ok kag bi-
rimkaredir?

A) 23 B)3/3 C)4V3 D) 5v3 E) 6v3

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. f(x) =—x2 + 3x — 5 parabolii iizerindeki bir P noktasinin 10. f(x) = x3 — 3x2 + 4 egrisinin en kiigiik egimli tegetinin
koordinatlari toplaminin alabilecegi en buyuk deger denklemi agagidakilerden hangisidir?
- - ” E——
icin apsisi kag¢ olur? A) 3x+y—5=0 B) 3x+y=0
A) -3 B) —2 C) 1 D) 2 E) 3 C) 2x-y+3=0 D) -3x+y+4=0
E) x+3y—-4=0
8. y 1. A
A
A(0,6)
D K G
1
> B E L F C
B(-3,0) |0 C(9,0)
Yukaridaki sekilde ABC liggen ve DEFG dikdortgendir.

[AL]_L[BC], |EF| =10 cm ve |KL| = 4 cm olduguna gore
ABC ug¢geninin alaninin en kiigik degeri kactir?

A) 60 B) 80 C)100 D)120  E) 160

Yukarida koordinat dizleminde kdseleri A(O, 6), B(-3, 0)
ve C(9, 0) noktalari olan tiggen verilmigtir.

Bu uggen igerisine iki kdgesi liggenin [AB] ve [AC]
kenarlar lizerinde, bir kenar1 x ekseni lizerinde ola-
cak sekilde cizilebilecek dikdortgenin alani en ¢ok
kag birimkare olur?

A) 9 B) 12 C) 18 D) 24 E) 30
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9. Alani 36 cm? olan bir dikddrtgenin gevresi en az kag 12. Bir ABCD dikdértgeninin A ve B koseleri x ekseni, C ve D
santimetre olur? koseleriisey =9 — x2 parabolii (izerindedir.

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 30 Buna gére ABCD dikdértgeninin alani en biiyiik oldu-
guna gore parabol lizerindeki koselerin koordinatlarinin
apsisleri garpimi kagtir?

A) -3 B) -2 C) 0 D) 4 E) 6

O

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



	59

